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Misja zaktadu: ,Otwarci na zmiany, szanujgc tradycje, zapewniamy wysokg jako$¢ opieki medycznej
i wrazliwo$¢ na problemy naszych pacjentow.”

WYJASNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na

~Dostawe lekow onkologicznych dla SPZOZ w Krotoszynie 11

Nr sprawy: AS/1/12/20

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zaméwien publicznych wyjasnia siwz.

Zapytania do Projektu umowy:

1 Pytanie:
Do §3 ust.3 projektu umowy. Majac na uwadze szczeg6lny okres w jakim bedzie realizowana umowa

(stan epidemii), a co za tym idzie konieczno$¢ zachowania szczegolnych srodkow ostroznosci, prosimy o
wydluzenie terminu realizacji zamowienia ,,na cito” do 14 godzin od chwili ztoZenia zamdwienia.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie zamowienia ,,na cito” do 14 godz., od chwili
ztozenia zamowienia — w okresie stanu epidemii.

2 Pytanie:
Prosimy o usunigcie §5 ust.3 projektu umowy. Ustawodawca w ustawie o przeciwdzialaniu nadmiernym

opoznieniom w transakcjach handlowych (Dz. U. 2013. 403 z p6zn. zm) wskazal, iz w sprawach, w
ktérych dhuznikiem jest podmiot publiczny bedacy podmiotem leczniczym, termin zaptaty nie moze
przekracza¢ 60 dni (art. 8 ust 2 ww. ustawy). W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy proponujac
brzmienie postanowienia §5 ust.3 jak w niniejszej umowie, $wiadomie narusza przepisy prawa
bezwzglednie obowigzujace, dokonujac faktycznego, bezprawnego wydtuzenia tego terminu nawet o
kolejny miesigc. Zawarcie umowy z proponowanym brzmieniem §5 ust.3 projektu umowy bedzie
prowadzilo do zawarcia umowy sprzecznej z prawem (art. 8 ust 2 ustawy o nadmiernym opdznieniom...)
i dotknietej sankcja niewaznosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy postanawia pozostawic zapisy Projektu umowy bez zmian.

Postanowienie zgodne z art. 11 Ustawa o przeciwdziataniu nadmiernym opo6znieniom w transakcjach
handlowych Dz. U. z 2013r. poz. 403 tj. Dz. U. z 2019r. poz. 118.

3 Pytanie:
Do §5 ust.9 projektu umowy. Prosimy o obnizenie wymiaru kary do 50 zt.

Odpowiedz: Zamawiajacy postanawia pozostawic zapisy Projektu umowy bez zmian.

4 Pytanie:
Do §7 ust.1,2,3,4 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang postanowien §7 ust.1,2,3,4

wzoru umowy w taki sposob, aby kara umowna zastrzezona na wypadek opdznienia w realizacji
zamowienia zwyklego czy podlegajacego reklamacji (dostawa towaru pelnowarto$ciowego) byta
wylgcznie proporcjonalna do wartosci czgéci zamowienia zrealizowanej z opoznieniem - bez minimalnej,

sztywnej kary, tj. 150 zt czy 400zt - i wynosita 1% od wartosci tej czgsci, za kazdy dzien opdznienia?
Wskazujemy przy tym, ze wysoko§¢ ww. kary umownej mozliwej do naliczenia przez Zamawiajacego
(zawsze minimum 150 zt czy 400 z}) nie zostaje uzalezniona ani od realnej wartos$ci niezrealizowanej
terminowo pozycji zamowienia, czy od poniesionej przez Zamawiajacego szkody, ani tez od zadnych
innych obiektywnych czynnikow. W konsekwencji, taki sposob naliczania budzi zastrzezenia
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Wykonawcy z uwagi na fakt, iz moze by¢ on dotkniety sankcja niewaznos$ci na podstawie art. 3531
Kodeksu cywilnego - ze wzgledu na sprzeczno$¢ z naturg stosunku zobowigzaniowego. Reasumujac, ww.
sankcje wynikajgce z proponowanej tresci umowy nie spetniajg zasadniczego celu, dla ktorego sa
wprowadzane i uwzgledniajg jedynie represyjng funkcje kary umownej. Majac na uwadze powyzsze,
Wykonawca wnosi 0 zmiang wspomnianego zapisu, aby byt on zgodny z rezimem prawa cywilnego.
Odpowiedz: Zamawiajacy postanawia pozostawic¢ zapisy Projektu umowy bez zmian. Ustalenie
minimalnej kary ma zmobilizowa¢ wykonawcow do realizacji zamowien nawet jezeli dana pozycja i jej
cena jest niewielka, ale dla szpitala nawet taki lek o niewielkiej warto$ci ma znaczenia z punktu widzenia
realizacji statutowej dziatalnosci jaka jest ratowanie zdrowia i zycia ludzkiego.

S Pytanie:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisow umowy w §7 ust.5 poprzez zapis o ewentualnej karze

za wypowiedzenie, odstgpienie od umowy w wysokosci 10% warto$ci brutto NIEZREALIZOWANE]
cze$ci przedmiotu umowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy postanawia pozostawi¢ zapisy Projektu umowy bez zmian.

Wszelkie wyjasnienia i zmiany SIWZ stanowia integralng cze$¢ SIWZ, nalezy je uwzglednié i
zaznaczy¢ przy sporzadzaniu oferty.

Z powazaniem

Krotoszyn, dnia 16.04.2020r.
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